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FHRUER #99km #96km #193km #1102km #97km #103km #90km #198km #98km #107km #98km #103%km | #108km | #118km | #108km | #116km
GJ(E',:,';)E' op% - 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.10 0.10 0.1 0.14 007 0.11 0.08 0.09 012
178% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.10 0.1 0.14 007 0.11 0.08 0.09 0.1
G?jf)E' op% 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.11 0.1 0.14 007 0.11 0.08 0.09 0.1
178% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.11 0.12 013 007 012 0.09 0.09 0.1
6’333)5' op% 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.11 0.12 013 007 012 0.08 0.09 012
178% 013 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 008 0.1 0.11 0.1 0.14 0.06 0.11 0,08 0.09 0.1
GJ(E';)E' 88% 013 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 008 0.1 0.11 0.1 0.14 007 0.11 0.09 0.09 0.1
178% 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 008 0.1 0.10 0.12 0.14 007 012 0.09 0.09 0.1
Gfi)a 88% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.12 008 0.1 0.11 0.12 0.14 007 012 0.09 0.10 0.1
178% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.1 008 0.1 0.11 0.12 0.14 007 012 0,09 0.09 012
GEE)E' 88% 0.14 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 008 0.1 0.11 0.1 0.14 0.06 0.11 0,08 0.09 012
178% 0.14 009 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.10 0.1 0.14 - 012 - 0.09 0.1
6’3;)5 88% 0.14 009 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.1 012 0.1 0.14 - 041 - 0.09 0.1
178% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 011 0.1 0.14 - 041 0.08 0.09 0.1
6’(51%3)5 88% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 011 0.12 0.14 - 041 0.08 0.09 0.1
178% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 011 0.12 0.14 - 012 0.09 0.09 0.12
ﬁ?jf_’)a 88% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 012 0.1 0.14 - 012 0.09 0.10 0.12
1785 0.14 010 0.10 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 012 0.12 0.14 - 011 0.09 0.10 013
Gﬁ('éo)a 8% 013 0.09 0.09 013 0.06 0.11 008 0.10 0.11 0.11 013 - 0.11 0.08 0.09 012
1785 013 009 0.09 0.13 0.06 0.1 0.08 0.10 011 0.1 013 - 011 0.08 0.09 012
6’5(';!1)5 8% 013 0.09 0.08 0.14 0.06 0.12 008 0.10 0.10 0.11 013 - 0.11 0.08 0.09 012
178% 0.14 009 0.09 0.14 0.06 0.12 008 0.1 0.10 0.1 013 - 041 0.08 0.09 012
68128
% 885 0.14 009 0.09 0.13 0.06 0.12 008 0.1 011 0.1 013 - 041 0.08 0.09 012
1788 013 009 0.09 0.13 0.06 0.12 008 0.1 012 0.1 013 - 011 008 0.09 012
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FHRUER #99km #96km #193km #1102km #97km #103km #90km #198km #98km #107km #98km #103%km | #108km | #118km | #108km | #116km
GJE('QKS)E' 8 013 0.09 0.09 0.13 0.06 0.1 0.08 0.10 0.11 0.1 013 - 0.11 0.08 0.09 012
178% 0.14 0.09 0.09 0.13 005 0.12 0.08 0.1 0.11 0.1 013 - 0.11 0.08 0.09 012
GF(';L“)E' 8 0.14 0.09 0.09 0.13 005 0.12 0.08 0.1 0.11 0.1 013 - 0.11 0.08 0.09 012
178% 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.10 0.12 0.14 - 012 0.09 0.09 012
6’?%5)5 8 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.11 0.1 0.14 - 0.11 0.08 0.09 012
178% 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 008 0.1 0.10 0.12 0.14 - 012 0,08 0.09 012
6’5(';:6)5 88% 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.12 008 0.1 0.10 0.1 0.14 - 0.11 0,08 0.09 012
178% 0.14 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 008 0.1 0.10 0.1 013 - 0.11 0,08 0.09 012
6’5("137)5 88% 0.15 041 0.1 0.15 007 0.13 0.09 0.13 0.11 0.1 013 - 012 0.09 - 013
178% 013 0.09 0.09 0.13 0.06 0.1 008 0.10 0.10 0.1 013 - 0.11 0,08 - 012
6’5(';!3)5 88% 013 0.09 0.09 0.13 0.06 0.1 008 0.10 0.11 - 013 - 0.11 0,08 - 012
178% 0.14 009 0.09 0.14 0.06 0.12 0.08 0.1 0.10 - 0.14 - 041 0.08 - 0.12
ﬁﬁ('BE' 88% 0.14 009 0.09 0.13 0.06 0.1 0.08 0.10 0.10 - 013 - 041 0.08 - 0.12
178% 013 009 0.09 0.13 0.06 0.1 0.08 0.10 0.09 - 013 - 041 0.08 - 0.12
6’5('710)5 88% 013 009 0.09 0.13 0.06 0.1 007 0.10 0.10 - 013 - 041 0.08 - 0.12
178% 013 0.10 0.10 0.13 0.06 0.1 0.08 0.12 0.10 0.1 013 - 0.10 0.08 0.09 0.12
6’5('7?)5 88% 013 009 0.09 0.13 0.05 0.1 0.08 0.10 0.10 0.1 013 - 041 0.08 0.09 0.12
1785 0.14 009 0.09 0.13 0.06 0.1 0.08 0.10 0.10 0.1 013 - 011 0.08 0.09 012
6’5(';2)5 8% 013 0.09 - 0.14 0.06 0.12 008 011 0.11 0.11 013 - 0.11 0.09 0.09 013
1785 013 0.09 - 0.13 0.05 0.1 0.08 0.10 0.10 0.10 013 - 011 0.08 0.09 012
Gﬁ('jzsa 8% 013 0.09 - 013 0.06 0.11 008 0.10 0.11 011 013 - 0.11 0.08 0.09 012
178% 013 009 - 0.13 0.06 0.12 008 0.10 0.10 0.1 013 - 041 008 0.09 012
Gﬁ('é“)a 8% 013 0.09 - 0.13 0.06 0.11 008 0.10 0.10 011 013 - 0.11 0.08 0.09 012
1788 0.14 009 - 0.13 0.06 0.1 008 0.1 010 0.1 013 - 011 0.08 0.09 012




RS REKEGTEERERR (BEHE) ) _ TH24F6A1H~6A308
BHLp Gy/h=p Sv/h (A48T LA/ BRI = w4900 —~ Wb/ B fED)

BRENT | woie | xmanm | op | st | SEEE | SERME | SERL | swwn | oiam | BCS 51 KEX | ShBL [ BEH | eom
> N sEams BT 5 = % 3 SEHA el n o3 n 5 . ha—| s e= " 5 S
MEAR | MEsa | AR | ' KEE | XFamm |, TEF | EREE | ORDUE | e THOM | WEXF |Hleos—| SUEEH | RAZF
SRENT | SABNT | SEENT | SRENT | SRENT | SRENG | SRENT | 2EENT | SRENT | BSAh | BEA® | BeAm | BsAh | Berm | BeAm | BEAW
BEE_RRAL0 = @ = = = = = = = miEm | mhm | BRE | ELm | mhE | GkE | &S
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GJE(Ié5)E| 8BF 0.13 0.09 - 0.13 0.05 0.11 0.08 0.10 0.10 0.11 0.13 - 0.1 0.08 0.09 0.12
1785 0.14 0.09 - 0.13 0.05 0.11 0.08 0.10 0.10 0.11 0.13 - 0.1 0.08 0.09 0.12
GF(IiS)EI 8BF 0.14 0.09 - 0.13 0.06 0.11 0.08 0.10 0.1 0.11 0.13 - 0.1 0.08 0.09 0.12
1785 0.14 0.09 0.09 0.13 0.05 0.12 0.08 0.11 0.1 0.11 0.13 - 0.1 0.08 0.09 0.12
6R27H 8BF 0.14 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.11 0.10 0.11 0.13 - 0.1 0.08 0.09 0.12
2 : . : . . . . . . . . . . . : .
1765 0.14 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.11 0.1 0.11 0.13 - 0.12 0.09 0.09 0.12
6H(§:8)EI 8BF 0.14 0.10 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.11 0.1 0.11 0.13 - 0.1 0.09 0.10 0.12
1765 0.14 0.09 0.09 0.14 0.06 0.11 0.08 0.11 0.10 0.12 0.13 0.09 0.1 0.09 0.09 0.12
6H(é9)EI 8BF 0.14 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.11 #0.11 0.12 0.13 0.09 0.1 0.09 0.09 0.12
1765 0.14 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.11 0.1 0.12 0.14 0.08 0.1 0.09 0.09 0.12
6H30R
1) 8BF 0.14 0.09 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.11 0.12 0.12 0.13 0.08 0.12 0.08 0.09 0.12
1785 0.14 0.10 0.09 0.13 0.06 0.12 0.08 0.11 0.11 0.12 0.13 0.08 0.12 0.09 0.09 0.12
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FHRUER #49%m #100km #89km #192km #124km | #1124km #92km #83km #88km #85km #75km #179km #78km #180km #80km #82km
GJ(E',:%)E' 8 007 0.10 013 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.24 013 0.15
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.25 012 0.15
6A28 8 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.24 012 0.15
) : . . . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 007 0.10 013 0.09 007 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.10 007 008 0.24 012 0.15
6A38 8 007 0.10 0.12 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 0.11 0.10 0.06 008 0.25 013 0.15
) , . . . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% 007 0.10 013 0.10 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.24 012 0.15
6A48 88% 007 0.10 0.12 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.25 013 0.15
5 , . A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% 007 0.10 0.12 0.10 007 0.06 0.10 007 - 011 0.10 007 0.09 0.25 013 0.15
6AS5H 88% 007 0.11 013 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 011 0.10 0.06 008 0.25 013 0.15
178% 007 0.10 0.12 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.25 013 0.15
6A6H 88% 007 0.10 0.12 0.10 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.25 013 0.16
o , . A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% 007 0.10 012 0.10 007 007 0.09 007 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.24 012 0.15
6878 ot 00
Al . 07 0.10 012 0.10 007 0.06 0.09 007 0.09 011 0.10 0.06 008 0.24 013 -
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 011 0.10 007 008 0.24 013 -
6H8H ol 00
% . 07 0.10 012 0.09 007 0.06 0.10 007 0.09 011 0.09 0.06 008 0.24 013 -
178% 007 0.10 013 0.10 007 0.06 0.10 007 0.09 011 0.10 007 0.09 0.25 013 -
6898 ol 00
i . 07 0.11 013 0.10 007 007 0.10 007 0.09 011 0.10 007 0.09 0.25 013 -
1785 007 0.11 013 0.10 007 007 0.10 007 0.09 011 0.10 007 0.09 - 013 -
6RI0B | g 00
e : 07 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - 012 -
1785 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.10 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - 012 -
6AIE [ g 00
B : 07 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - 012 -
178% 007 0.10 012 0.09 007 005 0.09 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - 012 -
6A128 | g 007 0.10 012 0.09 00
3% : . . . . 07 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - 012 -
1788 007 010 012 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 - 012 015
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FHRUER #49%m #100km #189km #92km #124km | #1124km #92km #83km #88km #85km #75km #179km #78km #180km #80km #82km
"'F(';k")a 8 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 - 012 0.15
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - 012 0.15
6H148 | g 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - 012 0.15
P : . . . . . . . . . . . 4 . . .
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 - 012 0.15
6HISE | g 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 - 012 0.15
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.10 0.06 008 - 012 0.15
6A168 | g 007 0.11 0.12 0.09 007 0.06 0.09 0.07 0.09 011 0.10 0.06 008 - 012 0.15
5 , . A . A . A . A . A . 4 . . .
178% 007 0.10 0.12 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - - 0.15
6A1TR | g 007 0.11 013 0.10 007 0.07 0.10 007 0.09 011 0.10 007 0.09 - - 0.16
) , . A . A . A . A . A . 4 . .
178% 007 0.10 0.12 0.09 0.06 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - - 0.15
6AI8H | g 007 0.10 0.12 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - - 0.15
B , . A . A . A . A . A . 4 . .
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.09 007 008 - - 0.15
ITCH . 00
o : 07 0.10 012 0.10 007 0.06 0.09 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - - 0.15
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.05 - 007 0.09 0.10 0.10 0.06 008 - - 0.14
6)5(1710)5 8% 007 0.10 013 0.09 007 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 008 - - 0.15
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.20 012 0.15
6A21E | g 00
i . 07 0.10 012 0.09 007 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.21 012 0.15
1785 007 0.10 012 0.09 007 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.21 012 0.15
A28 | g 00
o : 07 0.11 012 0.10 007 007 - 007 0.09 0.10 0.10 0.06 008 0.20 012 0.15
1785 007 0.10 012 0.09 007 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.20 012 0.15
TN . 00
oo : 07 0.10 012 0.09 0.06 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.21 012 0.15
178% 007 0.10 012 0.09 007 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.22 012 0.15
6A248 | g 007 0.10 012 0.09 00
N : . . . . 07 0.06 - 007 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.22 012 0.15
1788 007 - 012 0.09 007 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 008 0.22 012 015
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ABfF . S52HT MR
N ElA- ) R BRREE E;% =EET TR I8 R ET RiE BEE%E EREE REERERET LtFE IBTR At/ E B
BEAAB | BEREL #EIJ\E;;& &5 BRFE |HEBEES— w1 Dhe &5 = &5 DARAL | BKRE | HELE— b BEEEIG () | /iRt R ESE
B4
EZAT LG R4S JLIERAF LG R4S EEEE) EES= L) AE BT FEHE AT FEEET FEHE AT FEECET FEHE AT HERHE FEEET HERE FEEET

BEE—REHNLD E4ic} ik oic) i) iipldvic) i) i) i) i) i) i) ik di) [i] i) [iipldvic) g} il dic)

FE R U #49km #5100km #989km #992km #9124km #9124km #992km #983km #988km #985km #975km #979km #378km #980km #380km #982km
GF(I éf)E' 8% 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.23 0.12 0.15
178 0.07 - 0.12 0.09 0.07 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.23 0.12 0.15
Gj?is)a 8% 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 - 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.23 0.12 0.15
178 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.23 0.12 0.15
6’?717)5 8% 0.07 - 0.12 0.09 0.06 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.23 0.12 0.15
178 0.07 - 0.12 0.09 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08 0.24 0.12 0.15
6H288 8B4 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.23 0.12 0.15

s 3 ! ) ) X ! X ! X ! ) ! X X . ) )
178 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08 0.24 0.13 0.15
6?;%5 8B4 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.24 0.13 0.15
178 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08 0.24 0.12 0.15
64308 8B4 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.09 0.06 0.08 0.24 0.13 0.15
) 3 ! ) ) X ! X . X ! ) ! X X . ) )

178 0.07 0.10 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10 0.07 0.09 0.10 0.09 0.07 0.08 0.24 0.12 0.15




SRS REBSTEAEHR (TEH FR2456F1H~6A30R
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SERTE | KFIRTE kS A0EET H0EET =BT =BT & LET Al & LET RRF0AT SIEXEAT | RIEXBE | KFXER | KEXEET | KEFXEN
BEE—REINOD [iic] [iic} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iic] [iic) ] [iic) i)
FHRUER #i1ikm | #108km | #102km | #119%km | #117km | #125km | #5123%km | #9143km | #9133%km | #9131km | #9126km | #5102km | #5105km | #5102km | #5105km | #9107km
GJ(E',:,';)E' 8 - 012 013 0.08 0.10 0.09 0.09 0.06 007 0.11 007 0.12 007 0.08 007 0.1
178% - 012 012 0.09 0.10 0.09 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.11
6A28 8 - 012 013 0.09 0.10 0.09 0.09 007 007 0.11 007 0.12 007 0.09 007 0.1
) : . . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% - 012 012 0.09 0.10 0.09 0.09 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.11
6A38 8 - 012 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.06 007 0.11 007 0.12 0.06 0.09 007 0.1
) : . . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% - 012 0.12 0.08 0.10 0.09 0.09 007 007 011 008 0.12 007 0,08 007 0.1
6A48 88% - 012 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.06 007 011 007 0.12 0.06 0.09 007 0.1
) : A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% - 012 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.1
6AS5H 88% - 012 013 0.09 0.10 0.09 0.09 0.07 007 0.1 007 0.12 007 0.09 008 0.1
R : A . A A A . A . A . 4 . 4 . .
178% - 012 013 0.09 0.10 0.09 008 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0,09 008 0.11
6A6H 88% - 012 0.12 0.09 0.10 0.09 0.09 007 007 011 007 0.12 007 0.09 007 0.1
i : A . A . A . A . A . 4 . 4 . .
178% - 013 012 0.09 0.10 0.09 0.09 0.06 007 011 007 0.12 007 0.09 008 0.1
6A7H 88% 012 013 0.08 0.10 0.09 0.09 0.06 00
i : - . . . . . . . 07 0.1 0.06 0.12 007 0.09 008 0.1
178% - 012 013 0.09 0.10 0.09 008 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.1
6A8H 8% 012 0.14 0.09 0.10 0.09 0.09 00
% : - . . . . . . 07 0.07 0.1 0.07 0.12 007 0.09 008 0.1
178% - 012 013 0.09 0.10 0.09 0.09 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.1
6A9E 8% 012 0.14 0.09 0.10 0.10 0.09 00
o : - . . . . . . 07 008 0.1 0.07 0.12 007 0.09 008 0.1
1785 - 012 0.14 0.09 0.10 0.09 0.09 007 007 0.10 008 0.12 007 0.09 008 0.1
6A108 | gp 012 013 008 0.09 0.09 008 0.06 00
o : - . . . . . . . 07 0.10 007 0.12 007 0.08 007 0.1
1785 - 012 013 0.08 0.09 0.09 008 0.06 007 011 007 0.12 0.06 0.08 007 0.1
6AIA | g 012 013 008 0.09 008 0.06 00
8 : - . . . . - . . 07 0.10 0.06 0.12 0.06 0.08 007 0.1
178% - 012 013 0.09 0.09 - 008 0.06 007 0.10 0.06 0.12 0.06 0.09 007 0.1
6A128 | g 012 013 0.08 0.10 008 0.06 00
3% : - . . . . - . . 07 0.10 0.06 0.12 007 0.08 007 0.1
1788 - 012 012 008 0.09 - 008 0.06 007 0.10 007 012 0.06 008 007 0.1
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BEE—REINOD [iic] [iic} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iic] [iic) ] [iic) i)
FHRUER #i1ikm | #108km | #102km | #119%km | #117km | #125km | #5123%km | #9143km | #9133%km | #9131km | #9126km | #5102km | #5105km | #5102km | #5105km | #9107km
GF(';JS)E' 8 - 012 0.12 0.08 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 007 0.08 007 0.1
178% - 012 012 0.08 0.09 - 0.08 0.06 007 0.10 0.06 0.12 0.06 0.08 007 0.11
6H148 | g - 012 013 0.08 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 0.06 0.12 007 0.09 007 0.1
P : . . . . . . . . . 4 . 4 . .
178% - 012 012 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.11
6HISE | g - 012 013 0.08 0.10 - 0.08 0.06 007 0.1 007 0.12 007 0.09 007 0.11
178% - 012 012 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 0.06 0.12 0.06 0.09 007 0.11
6A168 | g - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 007 0.09 008 0.1
o : A . A . A A . A . 4 . 4 . .
178% - 012 012 0.08 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0,08 007 0.11
6A1TR | g - 013 0.14 0.10 0.10 - 0.09 0.07 008 0.1 008 0.14 008 0.10 0.09 012
o : A . A . A A . A . 4 . 4 . .
178% - 012 012 0.08 0.09 - 0.08 0.06 007 0.10 0.06 0.12 0.06 0,08 007 0.11
6AI8H | g - 012 013 0.08 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 007 0,08 007 0.1
o : A . A . A A . A . 4 . 4 . .
178% - 012 013 0.09 0.09 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 007 0.1
6A198 | gpe 012 013 0.09 0.10 0.08 00
o : - . . . . - . 07 0.07 0.10 0.07 0.12 007 0.08 007 0.1
178% - 0.11 012 0.09 0.09 - 0.08 0.06 0.07 0.10 0.07 0.12 0.06 0.08 007 0.10
6)5(1710)5 8% - 0.11 013 0.08 0.09 - 0.08 0.06 007 0.10 007 012 0.06 0.08 007 0.11
178% - 012 013 0.09 0.09 - 0.08 0.06 0.06 0.10 0.07 0.12 0.06 0.08 007 0.1
6’5('7?)5 88% - 041 013 - 0.09 - 0.08 - - 0.10 0.07 0.12 0.06 0.08 007 0.1
1785 - 012 013 - 0.09 - 0.08 - - 0.10 0.06 0.12 0.06 0.08 007 0.1
6’5(';2)5 8% - 012 0.14 - 0.10 - 0.09 - - 0.10 007 013 007 0.09 008 011
1785 - 012 013 - 0.09 - 0.08 - - 0.10 007 0.12 0.06 0.08 007 0.10
6’5('35 8% - 012 013 - 0.09 - 0.08 - - 0.10 007 012 0.06 0.08 007 011
178% - 012 012 - 0.09 - 0.08 - - 0.10 007 0.12 0.06 0.09 007 0.1
Gﬁ('é“)a 8% - 012 013 - 0.10 - 0.08 - - 0.10 0.06 012 0.06 0.08 007 011
1788 - 012 012 - 0.09 - 0.08 - - 0.10 007 012 0.06 0.09 008 0.1
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BEE—REINOD [iic] [iic} [iic] [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iié} [iic) [iic] [iic) ] [iic) i)
FHRUER #i1ikm | #108km | #102km | #119%km | #117km | #125km | #5123%km | #9143km | #9133%km | #9131km | #9126km | #5102km | #5105km | #5102km | #5105km | #9107km
GF(IEBE' 885 - 012 013 - 0.10 - 0.08 - - 0.10 007 0.12 0.06 0.08 007 0.11
178% - 012 0.12 - 0.09 - 0.08 - - 0.10 007 0.12 0.06 0.09 007 0.11
GF('iS)E' 885 - 012 013 - 0.10 - 0.08 - - 0.10 007 0.12 007 0.09 007 0.11
178% - 012 013 0.09 0.09 - 0.08 0.06 0.06 0.10 007 0.12 0.06 0.09 007 0.11
6’?7%5 8 - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 0.06 0.12 007 0.09 007 0.11
178% - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 007 0.11
6’5('%5 88% - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.07 007 0.1 007 0.12 007 0.09 007 0.11
178% - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.11
Gﬁ(‘ga 88% - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.1 007 0.12 007 0.09 008 0.11
178% - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0,09 007 0.11
Gﬁ(‘io)a 88% - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.1 007 0.12 007 0.09 008 0.11
178% - 012 013 0.09 0.10 - 0.08 0.06 007 0.10 007 0.12 0.06 0.09 008 0.1




